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Petice „za provedení opravy silnice III/45811 Burkvíz“ 

Vážená paní starostko,  
dne 08. 11. 2019 jsem obdržel Vaše podání, kterým předáváte k vyřízení petici „za provedení opravy silnice 

III/45811 Burkvíz“ a se obracíte na mne s žádostí občanů o provedení opravy silnice III/45811 ve městě Městě 
Albrechtice, místní části Burkvíz. Sdělujete, že se jedná o silnici III/45811 Burkvíz, ve vlastnictví 
Moravskoslezského kraje, která je v žalostném stavu; není zde vyřešeno odvodnění a vlivem kůrovcové 
kalamity je v dezolátním stavu. Uvádíte, že v této části města jsou nemovitosti jak k trvalému bydlení, tak i 
chataři z celého kraje. Konstatujete, že město Město Albrechtice již dlouho zajišťuje zimní údržbu komunikace. 
Závěrem konstatujete, že oprava této komunikace je zařazena do Bílé knihy pod názvem „Rekonstrukce a 
modernizace silnice III/45811 Burkvíz, 0,000 – 2,630“ a označená evidenčním číslem BR/S/257. K petici v 

souladu s ustanoveními zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, ve znění pozdějších předpisů, přikládáte 

petiční archy s podpisy občanů v celkovém počtu 3 stran.  

Vážená paní starostko, úvodem obecně informuji, že Moravskoslezský kraj svěřil výkon vlastnických práv 
k silnicím II. a III. třídy včetně jejich součástí a příslušenství a k silničním pozemkům silnic II. a III. třídy na 
svém území příspěvkové organizaci Správa silnic Moravskoslezského kraje, která vykonává vlastnická práva 
v souladu se zřizovací listinou samostatně. Příprava a realizace staveb, rekonstrukcí, modernizací a oprav na 
svěřené silniční síti tedy přísluší této organizaci. Doplňuji, že se jedná o silnici III. třídy, která plní zákonem 
předpokládanou funkci dle §5 odst. 2 písm. c) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění 
pozdějších předpisů. Souvislé opravy silnic ve vlastnictví Moravskoslezského kraje jsou realizovány na základě 
zpracovaného plánu souvislých oprav na daný rok, který je Správou silnic Moravskoslezského kraje připravován 
obvykle již v průběhu předchozího roku. Plán souvislých oprav silnic II. a III. tříd je následně projednán 
a odsouhlasen radou kraje. 

K požadavku uvedenému v petici jsem si vyžádal stanovisko správce komunikace, který mne informoval, že 

provádění zimní údržby probíhá v souladu s Plánem zimní údržby silnic, který je každoročně projednáván v radě 
kraje a Nařízením kraje o neudržovaných úsecích silnic ze dne 23. 10. 2018. Úsek silnice III/45811 od 

křižovatky se silnicí I/57 po „točnu autobusu“ v obci se tak dlouhodobě udržuje inertním posypem ve třetím 
pořadí důležitosti; ve zbývajícím úseku silnice po konec zástavby zabezpečuje zimní údržbu z technických 
důvodů (šířkové parametry silnice a nemožnost bezpečného otočení) Město Albrechtice.   
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Správce silnice mne dále informoval, že stavebně technický stav silnice je mu znám a že její opravu navrhuje 

v dlouhodobém plánu; zajistil zpracování projektové dokumentace a platné stavební povolení pro rekonstrukci 

komunikace v celé délce, tzn. v km 0,000 – 2,630 s předpokládanými náklady ve výši 15 mil. Kč.  

Vážená paní starostko, musím však doplnit, že dosud nebyla potvrzena podpora státu, kterou krajům 
poskytoval na opravu regionálních silnic, byť takovou podporu považuji za spravedlivý podíl na zajištění funkce 
národního silničního systému zejména s ohledem na výnosy ze zpoplatnění silnic I. třídy. Aktuálně tak tvoříme 
rozpočtový výhled pro souvislé opravy silnic pouze na základě vlastních omezených zdrojů; podotýkám, že tím 
disponibilní zdroje na opravy poklesly zhruba na úroveň 25% předchozích let. Chci Vás přesto ujistit, že 
nepolevujeme ve snaze finanční zdroje rozšířit a rádi bychom pak čerpali z portfolia oprav i zlepšení stavebně 
technického stavu silnic nižšího dopravního významu.  

Závěrem Vás informuji, že v souladu s interními pravidly krajského úřadu upravujícími postup při vyřizování 
peticí byla předložená petice projednána radou kraje na schůzi konané dne 25. 11. 2019 a tato odpověď 

schválena usnesením rady č.75/6719. 
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